

**Рішення акціонера № 482
Акціонерного товариства
“Укртрансгаз”**

м. Київ

„ 16 „ 07 2021 р.

Акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” (далі – Компанія) є єдиним акціонером Акціонерного товариства “Укртрансгаз” (далі – Товариство).

Згідно зі статтею 49 Закону України “Про акціонерні товариства” та пунктом 10.15 статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Пунктом 10.1 статуту Товариства передбачено, що загальні збори можуть вирішувати будь-які питання діяльності Товариства, у тому числі й ті, що віднесені до компетенції Генерального директора.

Згідно з підпунктом 11.6.2 статуту Товариства Генеральний директор виконує та організовує виконання рішень загальних зборів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про перегляд заробітної плати працівникам Товариства.

З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:

1. Генеральному директору Товариства або особі, яка виконує його обов’язки, забезпечити з дотриманням умов законодавства і внутрішніх документів Товариства підвищення посадових окладів працівникам Товариства (крім працівників, які працюють в галузі геології) згідно з підходами, погодженими пунктом 1 рішення правління Компанії від 15.04.2021, протокол № 301. Підвищення посадових окладів працівникам Товариства, які працюють в галузі геології, здійснити згідно з пропозиціями, визначеними в додатку 2 до рішення правління Компанії від 09.04.2021, протокол № 175.

2. Установити обов’язковість урахування генеральним директором або особою, яка виконує його обов’язки, пропозицій директорів дивізіонів, уповноважених керівників корпоративних функцій, наданих згідно з підходами, зазначеними у пункті 1 цього рішення, щодо підвищення посадових окладів працівникам Товариства.

3. Генеральному директору Товариства або особі, яка виконує його обов’язки, здійснити підвищення посадових окладів працівникам Товариства згідно з підходами, зазначеними у пункті 1 цього рішення, та з урахуванням пропозицій, наданих директорами дивізіонів, уповноваженими керівниками корпоративних функцій, у межах затвердженого фінансового плану Товариства на 2021 рік.

Від акціонера

**Голова правління
акціонерного товариства
“Національна акціонерна компанія
“Нафтогаз України”**


Ю. Вітренко